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Pracovní list  
 
Složené úročení 
 
 
Úloha 1. 
 
Paní Nováčková má 200 000 Kč, které chce uložit na začátku 
příštího roku do banky na tři roky. 
Rozhoduje se mezi dvěma bankami. 
Obě banky nabízejí stejnou úrokovou míru 5,2 %, obě úročí 
jednou za rok, vždy na konci roku. 
Daň z úroku je v obou případech 15 %. 
Rozdíl mezi bankami je v tom, že v první bance jde o 
jednoduché úročení, zatímco ve druhé bance jde o úročení 
složené. 
 
 
 
Vypočítejte: 

a) ve které bance by získala paní Nováčková celkově vyšší 
úrok 

b) úrok za tři roky v první bance, úrok za tři roky ve druhé 
bance a kolik korun je rozdíl v úrocích 
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Úrokovací období 
 
Úloha 2. 
 
Pan Nováček uložil na začátku roku ( 1.1.) do banky na vkladní 
knížku s úrokovou mírou 3,7 % částku 6 000 Kč.  
Úrokovací období je čtvrt roku, úročí se vždy na konci 
kalendářních čtvrtletí. 
Daň z úroku je 15 %. 
 
Kolik korun bude mít pan Nováček na vkladní knížce na konci 
roku po připsání úroku po zdanění? 
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Řešení: 
 
Úloha 1. 
 

a) ve druhé bance 
b) 26 520 Kč,   27 709,50 Kč,    1 189,50 Kč 

 
 
 
Úloha 2. 
 
6 190,90 Kč 
 
 
 
 
 
 


